MAOHMATIKA I' AYKEIOY ENIKHZ ITAIAEIAZ
OEMA lo (Bsopia)
OEMA 20
Eivatl o(x) = f(g(x)), g(x)=Inx + x
|
¢ (x) =1f'(g(x)) g'(x), g'(x)= - + 1
a) I'a x=1 wpokvmrovv: g(1) =@(1) =1, g'(1) =¢'(1) =2

1
B) gi(x) # — + 1>0 oto A= (0, +e0) ka1 n g(x) dev £xer a-
X

KpOoTaTa.
" lhhﬂl“(h+])+(l?+l)—g(l)=1,,i}3}ﬂulh)——g—(ll =g'(1)=2

8) g1:y= @'(1)x+P N ly= 2x+P kar ene1dn exainbevear and 116
ocvvtetaypuéveg tov A egivarl f=-1, apa g,:y=2 x - 1.

Opola €5: y= x pe yovia ©=45°

OEMA 3o.
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B) P(A)= f(%)—g

P(B)= f(as)+f(as)=24/31
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P(M)=1-fla,)=1-—="—
(N=1-f(a,) TRET
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OEMA 4o.

Eivatr yvoot6 611

e 1o epfadd Tov 1otioV eival ica pe TIC GLYVOTNTES TOV O-
VIIGTOX OV KAGGEMV.

* 10 g¢ufadd tov ympiov mov oynpatiler to TOAVY®VO GL-
yvotitev pe tov opilovrio afova diver 1o péyebog tov

deiypartoc.



a) Eneidnq to 100 eivar to kévrpo tn¢ kAdong [90, 110)
Exovpe:
5+10+20 = vs+10 & vs = 25,
B) v=5+10+20+30+25+10 = 100
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Y) 0=100

M.}=90+%=|03.3

Eaxitkpatovoa Tipuq

40-5+6O-10+80-15+100-30+120-25+140-10=
100

94

X =

d) To odwdotnua [70, 90) meprhapPfaver to 15% 7oV
deiypatog, €tor otnv meproyn 70-72 meprhapPaverar to

2:15 . .
T%ﬂj% Kot 1o {nrovpevo moocootd gival (5+10+1,5)% =

16,5% (| pe moAVY®VO OYETIKOV aBpo1oTIKOV GLUYVOTHTOV)

£) H xatavoun mapovoraler apiotepn acvppetpia.



